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Политические индикаторы

Политические индикаторы
Электоральные рейтинги
Опрос «ФОМнибус» 19–20 октября. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы президента России. Скажите, 
пожалуйста, как, за кого из политиков Вы бы проголосовали? (Карточка. Один ответ.)
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Политические индикаторы

Рейтинг В. Путина

Доверие В. Путину

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы президента России. Скажите, 
пожалуйста, как, за кого из политиков Вы бы проголосовали? (Карточка, один ответ.)

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете В. Путину? (Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Рейтинг В.Путина

Доверие В. Путину

В. Путин: отношения и оценки

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы президента России. Скажите, 
пожалуйста, как, за кого из политиков Вы бы проголосовали? (Карточка, один ответ.)

60 60 57
52 49 47 44

50 52
47 46 47 46 45 46 45 46 44 46 46 4647 44

20
08

20
09

20
10

I к
ва

рт
ал

 2
01

1

II 
кв

ар
та

л 
20

11

III
 к

ва
рт

ал
 2

01
1

IV
 к

ва
рт

ал
 2

01
1

I к
ва

рт
ал

 2
01

2

II 
кв

ар
та

л 
20

12

III
 к

ва
рт

ал
 2

01
2

IV
 к

ва
рт

ал
 2

01
2

ян
ва

рь
 2

01
3

ф
ев

ра
ль

 2
01

3

м
ар

т 
20

13

ап
ре

ль
 2

01
3

м
ай

 2
01

3

ию
нь

 2
01

3

ию
ль

 2
01

3

ав
гу

ст
 2

01
3

се
нт

яб
рь

 2
01

3

6 
ок

тя
бр

я 
20

13

13
 о

кт
яб

ря
 2

01
3

20
 о

кт
яб

ря
 2

01
3

42 41 41 41 42 41 41 41 42 43 44 46 46 43 43 43

21 21 20 22 19 21 23 23 21 20 20 20 19 19 21 22

99 9 9 9 10 9 7 7 8 9 9 10 10 9 8

ап
ре

ль
 2

01
3

м
ай

 2
01

3

ию
нь

 2
01

3

ию
ль

 2
01

3

4 
ав

гу
ст

а 
20

13

11
 а

вг
ус

та
 2

01
3

18
 а

вг
ус

та
 2

01
3

25
 а

вг
ус

та
 2

01
3

1 
се

нт
яб

ря
 2

01
3

8 
се

нт
яб

ря
 2

01
3

15
 с

ен
тя

бр
я 

20
13

22
 с

ен
тя

бр
я 

20
13

29
 с

ен
тя

бр
я 

20
13

6 
ок

тя
бр

я 
20

13

13
 о

кт
яб

ря
 2

01
3

20
 о

кт
яб

ря
 2

01
3

1

16 17 17 15 16 1616 16 17 16 16 16 15 15 15 15
13 13 12 1212 12 13 12 12 12 10 11 12 12 1310

16 17 17 15 16 1616 16 17 16 16 16 15 15 15 15
13 13 12 1212 12 13 12 12 12 10 11 12 12 1310

безусловно доверяю
скорее доверяю
скорее не доверяю
безусловно не доверяю
затрудняюсь ответить

В. Путин

0

20

40

60

0

20

40

60

80

Рейтинг В.Путина

Доверие В. Путину

В. Путин: отношения и оценки

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы президента России. Скажите, 
пожалуйста, как, за кого из политиков Вы бы проголосовали? (Карточка, один ответ.)
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В. Путин: отношение и оценки
Опрос «ФОМнибус»  19–20 октября. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.
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Политические индикаторы

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять В. Путину?

данные в % от всех опрошенных

Оценка работы В. Путина

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять  В. Путину?

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту хорошо или плохо?

данные в % от всех опрошенных

Оценка работы В. Путина

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять  В. Путину?

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?
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Политические индикаторы

Группы населения по отношению к В. Путину

Группы населения по отношению к В. Путину
данные в % от всех опрошенных

Пояснения:

Исходные вопросы Положительные 
ответы

Отрицательные 
ответы

Нейтральные 
ответы

1 Представьте себе, что в следующее вос-
кресенье состоятся выборы президента 
России. Скажите, пожалуйста, как, за кого 
из политиков Вы бы проголосовали?

В. Путин не В. Путин затрудняюсь 
ответить

2 Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или 
не доверяете В. Путину?

безусловно доверяю 
скорее доверяю

безусловно не доверяю 
скорее не доверяю

затрудняюсь 
ответить

3 За последний месяц Вы стали больше или 
меньше доверять В. Путину? больше меньше затрудняюсь 

ответить

4 Как Вы считаете, президент В. Путин рабо-
тает на своём посту хорошо или плохо? хорошо плохо затрудняюсь 

ответить

Обозначение групп Группы населения по отношению к В. Путину

позитив респонденты, выбравшие три или четыре положительных ответа

смесь позитива и негатива респонденты, выбравшие один или два положительных ответа

негатив респонденты, выбравшие четыре отрицательных ответа

безразличие все остальные респонденты

Группы населения по отношению к В. Путину
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Политические индикаторы

данные в % от групп по столбцам

данные в % от групп по столбцам

данные в % от групп по столбцам
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся 
выборы президента России. Скажите, пожалуйста, как, 
за кого из политиков Вы бы проголосовали? (Карточка, 
один ответ.)

В. Путин 44 96 21 0 0

В. Жириновский 9 1 11 21 13

Г. Зюганов 8 1 9 19 12

М. Прохоров 5 0 11 8 7

С. Миронов 1 0 2 3 2

проголосовал(-а) бы 
за другого политика 1 0 2 2 2

испортил(-а) бы 
бюллетень 2 0 3 4 3

не пошёл(-а) бы на 
выборы 19 1 21 42 34

затрудняюсь ответить 11 1 20 0 26

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём 
посту хорошо или плохо?

хорошо 54 100 59 0 0

плохо 29 0 14 100 53

затрудняюсь ответить 17 0 27 0 47
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Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете 
В. Путину? (Карточка, один ответ.)

безусловно доверяю 15 32 6 0 0

скорее доверяю 43 68 68 0 0

скорее не доверяю 22 0 16 54 47

безусловно  
не доверяю 13 0 3 46 23

затрудняюсь ответить 8 0 7 0 30

За последний месяц Вы стали больше или меньше до-
верять В. Путину?

больше 17 39 4 0 0

меньше 27 5 30 100 19

затрудняюсь ответить, 
другой ответ 56 56 66 0 81

Характеристика групп населения по отношению к В. Путину

*	 Красным и синим выделены данные по группам опрошенных с отклонениями от населения в целом на 5 и более п. п. в меньшую или большую сто-
рону соответственно.

Социально-демографические характеристики групп населения 
по отношению к В. Путину
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Политические индикаторы

Д. Медведев: рейтинг доверия

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете Д. Медведеву? (Карточка, один ответ.)

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять Д. Медведеву?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

20 октября 2013

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять Д. Медведеву?

Политические индикаторы
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Опрос «ФОМнибус» 19–20 октября. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.
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Политические индикаторы

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, 
пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? (Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
Опрос «ФОМнибус» 19–20 октября. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.
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Политические индикаторы

Рейтинг партии «Единая Россия»

Доверие партии «Единая Россия»

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. 
Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? (Карточка, один ответ.)

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете партии «Единая Россия»? (Карточка, один 
ответ.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Рейтинг партии "Единая Россия"

Доверие партии "Единая Россия"

"Единая Россия": отношение и оценки

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете партии "Единая Россия"? (Карточка, один 
ответ.)

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. 
Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? (Карточка, один ответ.)
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Рейтинг партии "Единая Россия"

Доверие партии "Единая Россия"

"Единая Россия": отношение и оценки

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете партии "Единая Россия"? (Карточка, один 
ответ.)

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. 
Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? (Карточка, один ответ.)
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«Единая Россия»: отношение и оценки
Опрос «ФОМнибус»  19–20 октября. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.
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Политические индикаторы

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять партии «Единая Россия»?

данные в % от всех опрошенных

Оценка деятельности партии "Единая Россия"

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять партии "Единая Россия"?

Как бы Вы оценили деятельность партии «Единая Россия»  в последнее время – положительно или 
отрицательно?
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Оценка деятельности партии «Единая Россия»

Как бы Вы оценили деятельность партии «Единая Россия»  в последнее время – положительно или 
отрицательно?

данные в % от всех опрошенных

Оценка деятельности партии "Единая Россия"

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять партии "Единая Россия"?

Как бы Вы оценили деятельность партии «Единая Россия»  в последнее время – положительно или 
отрицательно?
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Политические индикаторы

Группы населения по отношению к партии «Единая Россия»

Группы населения по отношению к партии «Единая Россия»

данные в % от всех опрошенных

Пояснения:

Исходные вопросы Положительные ответы Отрицательные  
ответы

Нейтральные 
ответы

1 Представьте себе, что в следующее воскре-
сенье состоятся выборы в Государственную 
думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую 
партию Вы бы проголосовали?

«Единая Россия» не «Единая Россия» затрудняюсь 
ответить

2 Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или 
не доверяете партии «Единая Россия»?

безусловно доверяю 
скорее доверяю

безусловно не доверяю 
скорее не доверяю

затрудняюсь 
ответить

3 За последний месяц Вы стали больше 
или меньше доверять партии «Единая 
Россия»?

больше меньше затрудняюсь 
ответить

4 Как бы Вы оценили деятельность партии 
«Единая Россия»  в последнее время – по-
ложительно или отрицательно?

положительно отрицательно затрудняюсь 
ответить

Обозначение групп Группы населения по отношению к партии «Единая Россия»

позитив респонденты, выбравшие три или четыре положительных ответа

смесь позитива и негатива респонденты, выбравшие один или два положительных ответа

негатив респонденты, выбравшие четыре отрицательных ответа

безразличие все остальные респонденты

Группы населения по отношению к партии "Единая Россия"
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Политические индикаторы

данные в % от групп по столбцам

данные в % от групп по столбцам

данные в % от групп по столбцам
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся 
выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, 
как, за какую партию Вы бы проголосовали? (Карточка, 
один ответ.)

«Единая Россия» 38 97 39 0 0

КПРФ 10 0 9 24 12

ЛДПР 9 0 8 20 13

«Справедливая 
Россия» 4 0 7 8 4

«Яблоко» 1 0 1 1 2

«Патриоты России» 0 0 1 1 0

«Правое дело» 1 0 1 2 1

проголосовал(-а) бы 
за другую партию 2 0 2 3 3

испортил(-а) бы 
бюллетень 2 0 1 4 4

не пошёл(-а) бы 
на выборы 20 1 17 37 31

затрудняюсь ответить 12 1 15 0 30
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Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете  
партии «Единая Россия»? (Карточка, один ответ.)

безусловно доверяю 9 25 4 0 0

скорее доверяю 35 75 62 0 0

скорее не доверяю 24 0 14 52 38

безусловно  
не доверяю 19 0 3 48 29

затрудняюсь ответить 14 0 16 0 33

За последний месяц Вы стали больше или меньше до-
верять  партии «Единая Россия»?

больше 11 33 4 0 0

меньше 30 7 26 100 16

затрудняюсь ответить, 
другой ответ 58 59 70 0 84

Как бы Вы оценили деятельность партии «Единая Россия» 
в последнее время – положительно или отрицательно?

положительно 40 99 48 0 0

отрицательно 39 0 15 100 54

затрудняюсь ответить 21 0 37 0 46

Характеристика групп населения по отношению к партии «Единая Россия»

*	 Красным и синим выделены данные по группам опрошенных с отклонениями от населения в целом на 5 и более п. п. в меньшую или большую сто-
рону соответственно.

Социально-демографические характеристики групп населения  
по отношению к партии «Единая Россия»
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Доли групп 100 45 55 27 25 27 21 39 37 24 17 17 39 16 8 14 16 18 18 27

позитив 32 27 37 31 31 33 36 36 32 27 35 34 35 26 22 26 25 36 32 41

смесь позитива  
и негатива 17 14 19 17 16 16 18 16 17 16 13 19 17 17 15 15 19 19 17 14

негатив 19 24 14 17 18 22 18 20 17 19 20 20 16 21 17 16 21 14 22 20

безразличие 32 35 30 35 36 29 29 28 33 37 32 27 32 36 46 42 35 31 29 25
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События недели
Опрос «ФОМнибус» 19–20 октября. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше 
всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? (Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных

События в Бирюлево «Беспорядки в Бирюлево. Митинг против нелегальных мигрантов»; «беспоряд-
ки в Москве из-за убийства молодого человека»; «бирюлевские выступления»; 
«в Бирюлево на рынке столкновение нерусских торговцев с полицией, убили 
парня молодого»; «задержали убийцу парня из Бирюлева»; «хорошо громят 
овощебазу в Бирюлево, я рад этому».

23

Наводнение на Дальнем  
Востоке, помощь  
пострадавшим

«Наводнение было в Приморье»; «стихия на Дальнем Востоке»; «Первый 
канал собирал деньги в помощь Дальнему Востоку»; «помощь Дальнему Вос-
току»; «Дальний Восток после наводнения. Не воровали бы деньги, которые 
собрали им».

3

Работа властных структур, 
принимаемые решения,  
выступления и действия  
политиков

«Возмутило: поднимался вопрос, чтобы не давать материнский капитал»; «вы-
ступление Жириновского»; «закон о налоге на имущество»; «правила движе-
ния перестроили»; «Шойгу назвали лучшим министром». 2

Власть, политики2

События в Бирюлево23

Эстафета Олимпийского огня2

Наводнение на Дальнем Востоке, помощь пострадавшим3

Сирия2 

Рождение детей у А. Пугачевой и М. Галкина2
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данные в % от всех опрошенных

Эстафета Олимпийского огня «Олимпийский огонь прилетел спецрейсом из Афин»; «Олимпийский огонь 
в Москве, Туле, Новомосковске»; «Олимпийский огонь идет по городам Рос-
сии»; «Олимпийский огонь. Бесполезная трата денег».

2

Рождение детей 
у А. Пугачевой и М. Галкина

«Галкин и Пугачева обзавелись детьми»; «как родились дети у Пугачевой»; 
«новость о том, что у Галкина и Пугачевой родились дети»; «у Пугачевой и Гал-
кина теперь двойня».

2

События в Сирии, вопросы 
уничтожения химического 
оружия в этой стране

«Война в Сирии»; «окончание войны в Сирии»; «сирийский конфликт уладил-
ся»; «события в Сирии». 2

Пенсионная реформа, 
повышение пенсий, пособий

«Все, что связано с новым начислением пенсий»; «новости о пенсиях»; «пенсии 
обещают прибавить только к 2030 году»; «пенсия – баллы, новая система»; 
«23 рубля детские Путин прибавил».

1

Рост цен «Повышение цен на продукты»; «слухи о резком подорожании»; «увеличение 
цен». 1

Коррупция, коррупционные 
скандалы во власти

«Коррупция в органах власти и уход ответственности в масштабах страны»; 
«коррупция и воровство в России»; «сплошная коррупция»; «хотят объявить 
амнистию мошенникам, Сердюкову и его сподвижникам, к 20-летию Конститу-
ции приурочить это».

1

Криминальные события «В Самаре убили водочного короля»; «драка каратистов»; «кругом насилие 
одно»; «рост преступности»; «убийство священника». 1

Трагедии, несчастные случаи 
с детьми

«Пропажа детей»; «смерть маленькой девочки»; «в Перми было отравление 
школьников продуктами питания в столовой»; «в школьной столовой отрави-
лись дети, 40 человек»; «детям поставили прививку, передозировка препара-
та».

1

Смерть О. Аросевой «Актриса Аросева умерла»; «Аросева умерла на 94 году жизни»; «прощается 
страна с Ольгой Аросевой»; «смерть пани Моники». 1

Аварии, гибель людей «Авария на трассе Пермь–Екатеринбург»; «много аварий на дорогах из-за 
гололеда»; «запомнились автопроиcшествия»; «в Свердловске на военных уче-
ниях раздавило танком военнослужащего»; «женщина погибла, спасла своих 
девять детей»; «женщину насмерть сбил наркоман».

1

Авария автобуса 
с российскими туристами 
в Таиланде

«В Таиланде автобус с русскими туристами перевернулся»; «ДТП за границей, 
погибло много русских туристов»; «катастрофа в Таиланде»; «перевернулся 
автобус, пострадало много туристов».

1

Природные катаклизмы «Вулкан на Камчатке»; «вулканы на Камчатке проснулись»; «погодные измене-
ния климата»; «сюрпризы погоды». 1
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данные в % от всех опрошенных

Нападение на российского 
дипломата и ограбление 
в Нидерландах

«Избиение нашего дипломата»; «нападение на наших в Нидерландах»; «наших 
дипломатов обокрали в Нидерландах»; «дипломатов российских грабят»; «слу-
чай с нашим дипломатом в Голландии»; «конфликт дипломатический России 
с Нидерландами».

1

Бюджетный кризис в США «Дефолт американский»; «ожидаемый дефолт»; «предполагаемый кризис 
в США»; «события в Америке, угроза дефолта»; «новости о делах США». 1

Спортивные события «Игра “Авангарда”»; «наша футбольная команда пробилась на Чемпионат 
мира по футболу»; «наши выиграли волейбол»; «Поветкин проиграл». 1

Другие события в России «Актеру Сергею Безрукову 40 лет»; «выдворение мигрантов из Миасса»; «круп-
ный осколок метеорита подняли из озера Чебаркуль»; «Мария Шарапова бере-
менна»; «сдача автодороги в Петрозаводске»; «создание выездных больниц».

2

Другие события в мире «Алиев вновь избран президентом Азербайджана»; «интервью Лукашенко»; 
«Нидерланды требуют от России выпустить участников, которые покушались 
на платформу нефтяную в Арктике»; «жертвы крушения в водах Мали»; «сне-
гопад, тайфун в Японии, пароходы вылетели на мель»; «цунами в Японии».

2

Затрудняюсь ответить,  
нет ответа
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Протестные настроения
Недовольство властями
Опрос «ФОМнибус» 19–20 октября. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали недовольство, 
возмущение или не вызывали?

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих Вас людей 
критические высказывания в адрес российских властей?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Недовольство властями

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих 
Вас людей критические суждения, высказывания в адрес российских властей?

Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали 
недовольство, возмущение или не нет?

Индикаторы протестных настроений
Опрос 19-20 октября 2013 всё как в 40 доминантах
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Недовольство властями

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих 
Вас людей критические суждения, высказывания в адрес российских властей?

Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали 
недовольство, возмущение или не нет?

Индикаторы протестных настроений
Опрос 19-20 октября 2013 всё как в 40 доминантах
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Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 19–20 октября. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, 
знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)
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Протестный потенциал
Опрос «ФОМнибус» 19–20 октября. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли митинги, демонстрации, акции 
протеста, то, как Вы думаете, много или немного людей приняли бы в них участие?

данные в % от всех опрошенных

А Вы лично примете или не примете участие в митингах, демонстрациях, акциях протеста, если они 
пройдут в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте?*

данные в % от всех опрошенных

*	 До 20 января 2013 г. вопрос задавался в следующей формулировке: «Если в ближайшее воскресенье там, где Вы живёте, пройдут митинги, демон-
страции, акции протеста, то Вы примете или не примете в них участие?»

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли митинги, демонстрации, 
акции протеста, то, как Вы думаете, много или немного людей приняли бы в них 
участие? (Один ответ.)

А Вы лично примете или не примете участие в митингах, демонстрациях, акциях 
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Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли митинги, демонстрации, 
акции протеста, то, как Вы думаете, много или немного людей приняли бы в них 
участие? (Один ответ.)

А Вы лично примете или не примете участие в митингах, демонстрациях, акциях 
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Опрос «ФОМнибус» 19–20 октября. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Если в ближайшее время там, где Вы живёте, состоятся митинги, демонстрации противников 
нынешней власти и её сторонников, то как Вы, скорее всего, поступите? (Карточка, один ответ.) 

Протестный потенциал

Если в ближайшее время там, где Вы живёте, состоятся митинги, демонстрации 
противников нынешней власти и её сторонников,  то как Вы, скорее всего, поступите? 
(Карточка, один ответ.)
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данные в % от всех опрошенных
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 19–20 октября. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Динамика: 2013 г.
данные в % от всех опрошенных

Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные продукты, 
товары и услуги? (Карточка, один ответ.)
данные в % от всех опрошенных

19-20 октября2013

Динамика цен

Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные 
продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные 
продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)
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Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные 
продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)
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Динамика цен

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами на основные продукты, товары и услуги 
в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, товары и 
услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, товары и 
услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)
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Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, товары и 
услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)
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ФИНАНСЫ 
Потребительские настроения россиян  
в октябре 2013 года

http://fin.fom.ru/Finansy/11145
«ФОМнибус» 5–6 октября 2013

ОБЩЕСТВО
Метро-2013

Москвичи о метро: преимущества, недостатки,  
практики
http://fom.ru/obshchestvo/11137
Телефонный опрос жителей Москвы 28–29 сентября 2013

МИР
Образ Арктики  
и проблема ее использования

Можно или нельзя добывать в Арктике полезные 
ископаемые
http://fom.ru/Mir/11136
«ТелеФОМ» 12–13 октября 2013

РАБОТА И ДОМ 
Парк Горького и другие парки

ФОМ спросил москвичей, бывают ли они в парках  
и замечают ли изменения
http://fom.ru/Rabota-i-dom/11131
Телефонный опрос жителей Москвы 28–29 сентября 2013

Читайте также в онлайн-версии на сайте fom.ru
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